Walnut combines thoughtful modern design with old-world craft

walnutstudiolo.com
503.447.6689

## **Intellectual Property Statement**

eBay VeRO Program

Walnut Studiolo is a handcrafted maker brand in Oregon. We are a small, family-run company, and the independent designer and the sole manufacturer of our products.

We are committed to protecting our copyrights, trademarks and other intellectual property against unauthorized use. The intellectual property of Walnut Studiolo – including our product descriptions and photography – may not be used without our express, written permission.

Walnut Studiolo is a member of the eBay VeRO Program. If you are using our intellectual property without our permission, you are infringing on Walnut Studiolo's intellectual property rights and we will take action to remove the infringing listings from the marketplace.

Genuine, first quality Walnut Studiolo brand merchandise is only produced in, and originates from, Walnut Studiolo in Oregon, United States.

Walnut holds registered trademarks, copyrights, and other intellectual property, including with the US Patent and Trademark Office and the US Copyright Office, whose validity is recognized by international treaty at the Berne Convention.

Questions? Contact office@walnutstudiolo.com.